



Goran Kapor

Milioni koje je budvanska kompanija "Rekreaturs" prinudno naplatila od Opštine Ulcinj, koja je zbog toga lani četiri mjeseca bila u blokadi a zatim prodala plac od 8.000 kvadrata i uzela novi kredit od dva miliona eura, završice u stečajnoj masi Atlas banke.

Bivša kompanije iz grupe Duška Kneževića "Rekreaturs" iz Budve, koja se od aprila prošle godine nalazi u vlasništvu Atlas banke u stečaju, od Opštine Ulcinj prinudno je naplatila 6,3 miliona eura, nakon prošlogodišnje pravosnažne presude spora, koji traje od 1983. godine.

U izvještaju o poslovanju za 2019. godinu, koji je predala Poreskoj upravi, kompanija je prijavila da je u toj godini ostvarila neto profit od 4.949.550 eura. Kompanija je imala poslovne rashode od 900 hiljada eura, a platila je i porez na dobit od 455 hiljada.

Do februara ove godine direktor firme bio je Vlatko Rašović, bivši Kneževićev vozač a sada svjedok saradnik specijalnog tužilaštva protiv svog nekadašnjeg poslodavca, a zatim je direktor postao Saša Kovačević.

"Vijesti" su pitale Atlas banku u stečaju - ko sada upravlja ovom kompanijom, ko je imenovao Kovačevića i da li će dobit ovog preduzeće iz 2019. godini biti prihod Atlas banke u stečaju, odnosno postati dio stečajne mase.

"Atlas banka AD Podgorica u stečaju je vlasnik 99,71% kapitala „Rekreaturs

Milioni uzeti Ulcinju u stečajnoj kasi Atlas

DOO", koje je registrovano 2011. godine. Posljednja statusna promjena Društva je upisana kod CRPS dana 19. 02. 2020. godine kada je imenovan novi izvršni direktor, u skladu sa odlukom vlasnika društva. Atlas banka AD Podgorica u stečaju će o raspoređivanju dobiti odlučivati u skladu sa propisima", navedeno je u odgovoru.

Preostalih 0,3 odsto firme vodi se na hotelsko-turističko preduzeće "Atlas hotels group" iz Bara, gdje je pojedinačno najveći vlasnik Zetagradska iz Podgorice.

SPORNO PRESELJENJE FIRME

"Rekreaturs" je bivša firma iz Prištine koja je u toku rata 1999. godine pod nejasnim okolnostima preseljena u Budvu. Nju je 2002. za 60 hiljada eura kupila Atlas grupa. Novi "Rekreaturs" uspio je na sebe da uknjiži i bivše radničko odmaralište firme iz Prištine na Kamenovu kod Budve sa 33 hiljade kvadrata zemljišta na samoj plaži.

Budvanski "Rekreaturs" je 2003. tužio Opštinu Ul-

► "Rekreaturs" je od Opštine Ulcinj naplatio ukupno 6,3 miliona eura, a 4,9 miliona je prikazao kao neto dobit.

► Firma je bila dio grupe Duška Kneževića i preuzela ju je stečajna uprava



Značajan priliv novca: Atlas banka u stečaju - Foto: Luka Zeković

Senat Univerziteta Crne Gore utvrdio je na jučerašnjoj elektronskoj sjednici predlog o broju studenata za upis na prvu godinu za studijsku 2020/21, a saopšteno je da ima mjesta za 3.486 bruceša.

Predloženo je da za studente koji upisuju prvu godinu novih dvogodišnjih master studija za 2020/2021. godinu bude 1.995 besplatnih mjesta.

Kako je pojašnjeno, predlog broja studenata za upis na prvu godinu osnovnih studija za studijsku 2020/21. godinu, kao i master studija za studijsku 2020/2021, koji su zasnovani na predloziima vijeća univerzitetskih jedinica, kreću se u okviru prošlogodišnjeg broja i u skladu su sa rješenjem Ministarstva prosvjete, kojim je određen maksimalan broj studenata za upis.

"Prilikom predlaganja broja studenata za upis na I godinu osnovnih studija koji se finansiraju iz budžeta, Senat se rukovodio standardima kvaliteta nastave, broja nastavnog osoblja, materijalnom osnovom za realizacijom pojedinačnog



Univerzitet Crne Gore, zgrada Tehničkih fakulteta; Foto: Boris Pejović

studijskog programa, kao i adekvatnim odnosom broja studenata i nastavnog osoblja", navodi se u saopštenju.

Prilikom predlaganja broja studenata za upis na dvogodišnje master studije koje se po prvi put organizuju od ove studijske godine, kako su naglasili, po reformisanom modelu (3+2), sa finansiranjem iz budžeta, Senat se rukovodio brojem studenata na završnoj godini osnovnih

studija, standardima kvaliteta nastave, broja nastavnog osoblja, materijalnom osnovom za realizacijom pojedinačnog studijskog programa, kao i adekvatnim odnosom broja studenata i nastavnog osoblja.

"Oba predloga su opravdana i sa aspekta zapošljivosti i potražnje na tržištu rada u Crnoj Gori u skladu sa dokumentom Analiza ponude, tražnje i zapošljavanja na tržištu rada u Crnoj Gori Zavoda za zapošljavanje, koji su prilikom utvrđivanja prijedloga organizacione jedinice imale u vidu, prostornim i kadrovskim kapacitetima organizacionih jedinica, kao i iskazanim interesovanjem kandidata za upis. Sastavni dio ovih odluka čini i Mišljenje sa obrazloženjem Centra za unapređenje kvaliteta Univerziteta Crne Gore".

Predlozi Senata Univerziteta biće dostavljeni na dalje razmatranje Upravnom odboru Univerziteta Crne Gore koji će donijeti odluku. Konačnu odluku donijeti Vlada Crne Gore, u postupku davanja saglasnosti na raspisivanje konkursa.

Na besplatnim master studijama turizma i hote-

lijerstva, kako je saopšteno, po prvi put ove godine će studenti biti upisivani na reformisani model dvogodišnjih master studija.

Koordinatorica nastave na Fakultetu za turizam i hotelijerstvo i prorektorica UCG Durdica Perović, kazala je da je na besplatnim master studijama ukupno na raspolaganju 150 mjesta.

"I to 100 mjesta na studijskom programu Turizam i 50 mjesta na studijskom programu Međunarodno hotelijerstvo", saopštila je prorektorica Perović.

S obzirom na to da još uvijek ima studenata koji završavaju specijalističke studije po starom programu, a to će biti slučaj i ove godine, Fakultet za turizam i hotelijerstvo će, prema njenim riječima, raspisati konkurs za jednogodišnje samofinansirajuće master studije.

"Studenti kojima zakon dozvoljava tu mogućnost moći će da apliciraju na dva studijska programa, Turizam i Hotelijerstvo. Na oba studijska programa predloženi broj slobodnih mjesta je po 20", najavila je Perović.

B. Ž.

Za bruceše 3.486 besplatnih indeksa

Državni Univerzitet utvrdio predlog broja studenata za osnovne i nove dvogodišnje master studije